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         24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΙΑ –ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ 2015


Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

                Η Ομοσπονδίας μας συμμετέχει στην 24ωρη Γενική Πανελλαδική Απεργία που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ από κοινού με τη ΓΣΕΕ για τις 12 Νοέμβρη 2015 ημέρα Πέμπτη.
      Η συνέχεια των μνημονιακών πολιτικών με την υπερψήφιση του τρίτου μνημονίου, κλιμακώνει ακόμη περισσότερο τις αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές και επιδεινώνει στο μέγιστο βαθμό τη θέση των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων και των ανέργων οι οποίοι υφίστανται ήδη μια μακρόχρονη εξοντωτική κυβερνητική πολιτική, η οποία έχει πρωτόγνωρα καταστροφικά χαρακτηριστικά και για την ίδια τη χώρα αλλά και για τον ελληνικό λαό.

      Ανατρέπονται και οι τελευταίες σταθερές οι οποίες διαμόρφωναν ένα στοιχειώδες πλαίσιο προστασίας των εργαζομένων και των συνταξιούχων εδώ και δεκαετίες. Οι πολιτικές της ακραίας λιτότητας, με τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, οι απολύσεις που έχουν διογκώσει σε πρωτόγνωρο βαθμό την ανεργία, η συρρίκνωση έως κατάργηση τους κράτους πρόνοιας και των δομών του δημοσίου, οι ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, η αποσάθρωση ων εργασιακών σχέσεων και η κατάργηση των ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων μας, συνιστούν ένα καταστροφικό σκηνικό που όμοιο της δεν έχουν δει καμιά χώρα της Ευρώπη στην ιστορία της. 
      Το τραγικότερο όλων συνάδελφοι είναι ότι και η νέα κυβέρνηση όπως και οι προηγούμενες στο όνομα της δημοσιονομικής προσαρμογής και της επαπειλούμενης χρεοκοπίας,  συνεχίζει και εντείνει την ίδια πολιτική, υποχωρώντας απέναντι στους εκβιασμούς των δανειστών, χωρίς να δίνει καμιά απολύτως προοπτική ανάκαμψης της θέσης της χώρας μας αλλά και επαναφοράς των απωλειών του ελληνικού λαού στο σύνολο του. Αποδεικνύεται περίτρανα όπως έχουμε επισημάνει όλα αυτά τα χρόνια ότι η πολιτική αυτή μόνο αδιέξοδα επισωρεύει για τον τόπο μας. 

Χρέος όλων μας απέναντι σε αυτήν τη συνεχιζόμενη εξοντωτική κυβερνητική  πολιτική είναι να αντισταθούμε και να αντεπιτεθούμε με μεγαλύτερη ένταση και αγωνιστικότητα, είναι το μόνο που μας μένει. 
Αγωνιζόμαστε:

-  Για την κατάργηση των παλαιών και νέων μνημονιακών νόμων.

- Για την κατοχύρωση και διεύρυνση του δημόσιου – κοινωνικού και αναδιανεμητικού ασφαλιστικού συστήματος με διατήρηση των συνταξιοδοτικών παροχών. 

- Για την ανατροπή της άδικης –ταξικής και σε βάρος των μικρομεσαίων εισοδημάτων φορολογίας, η οποία αφήνει στο απυρόβλητο το μεγάλο κεφάλαιο και τα ισχυρά οικονομικά συμφέροντα. Για την καθιέρωση ενός δίκαιου φορολογικού συστήματος.

- Για την καθιέρωση ενός νέου μισθολογίου με την αποκατάσταση όλων των απωλειών και την ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη.

- Για την στελέχωση των δημόσιων υπηρεσιών οι οποίες έχουν αποδυναμωθεί, με προτεραιότητα στους ευαίσθητους τομείς της υγείας και της παιδείας.

- Για την διασφάλιση της πρώτης κατοικίας χωρίς τον κίνδυνο των πλειστηριασμών. 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ  ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΤΩΧΕΙΑ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΑ..

ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΧΩΡΙΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ. 

Καλούμε τους πρωτοβάθμιους συλλόγους να πάρουν μέρος οργανωμένα, μαζικά και αποφασιστικά στην απεργιακή κινητοποίηση για να βάλουμε φραγμό στη εξελισσόμενη καταστροφική πολιτική που ακυρώνει το παρόν μας και ναρκοθετεί το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας.

Όλοι στους δρόμους. Συμμετοχή στις συγκεντρώσεις και στις πορείες που οργανώνουν τα συνδικάτα στην Αθήνα τη Θεσσαλονίκη και σε όλες τις πόλεις. 
Αθήνα Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 π.μ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.
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