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Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι

Στην τελευταία συνεδρίαση του το Κεντρικό Συμβούλιο της Ο.Δ.Π.Τ.Ε., εξέτασε ενδελεχώς τις προϋποθέσεις και τις συνθήκες που υπάρχουν αυτή τη στιγμή (οικονομικά συλλόγων και εκλογή αντιπροσώπων) και μετά από μακρά και βασανιστική συζήτηση κατέληξε στο χρονικό προσδιορισμό  και τον τόπο για να προχωρήσει στην πραγματοποίηση του Συνεδρίου μας. Όμως η σχετική απόφαση πριν ανακοινωθεί προκάλεσε την αντίδραση υπό μορφή αιτήματος κάποιων συλλόγων, οι οποίοι ζητούν πίστωση χρόνου -τη χρονική μετάθεση του συνεδρίου ουσιαστικά - προκειμένου να τους δοθεί η δυνατότητα αξιοποιώντας το χρόνο αυτό, να εκπληρώσουν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους κατά βάση και να μπορούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο μας.
Το Κεντρικό Συμβούλιο στην εν λόγω συνεδρίαση θεώρησε, ορθώς, ότι το επικείμενο συνέδριο δεν μπορεί παρά να είναι αντιπροσωπευτικό και ότι πρέπει να συμμετέχουν σε αυτό, ει δυνατόν όλοι οι σύλλογοι χωρίς αποκλεισμούς. Από την άλλη πλευρά, θεώρησε, εξίσου ορθώς, ως όφειλε, τηρώντας το καταστατικό, να ζητήσει από τους συλλόγους μέλη που έχουν όφειλες προς την Ομοσπονδία να τις εκπληρώσουν. 
Το Συμβούλιο λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τα έγγραφα αιτήματα δύο συλλόγων - που προτάσσουν ανυπέρβλητες δυσκολίες και αδυναμία,- για χρονική μετάθεση του συνεδρίου αλλά και άλλων συλλόγων που αντιμετωπίζουν ίδιας μορφής ή διαφορετικά προβλήματα, προτίθεται να επανεξετάσει την απόφαση του προσανατολιζόμενο στην αλλαγή της χρονικής περιόδου - ημερομηνίας. Την απόφαση του θα λάβει τις επόμενες ημέρες. Είναι επιβεβλημένη εκ των πραγμάτων μια τέτοια επανεξέταση του θέματος, η οποία στο σκεπτικό της περιλαμβάνει και τις ιδιαιτερότητες των προβλημάτων κάποιων συλλόγων, οι οποίοι έχουν δεχθεί τρομερά πλήγματα με τη διαθεσιμότητα και τον αποδεκατισμό τους και αντιμετωπίζουν μια μεταβατική περίοδο ανασύνταξης και οργάνωσης, που απαιτεί κάποιο χρόνο ώστε να έχουν τη δυνατότητα να εκπληρώσουν στοιχειωδώς τις βασικές τους υποχρεώσεις .

Απαραίτητη προϋπόθεση για την όποια διευκόλυνση είναι η αποδεδειγμένα άμεση προώθηση της διαδικασίας παρακράτησης της συνδρομής των μελών προς τους συλλόγους από τη μισθοδοσία, κατόπιν ενεργειών των ίδιων των Δ.Σ. των συλλόγων σε συνεργασία με τη διοίκηση του ιδρύματος τους. Είναι μια ιδιαίτερα λειτουργική διαδικασία που εφαρμόζουν αρκετοί σύλλογοι. Αυτό αφορά και τους άλλους συλλόγους οι οποίοι δεν έχουν ορίσει αυτή τη διαδικασία η οποία λύνει πολλά θέματα.
Σε κάθε περίπτωση όσοι σύλλογοι δεν έχουν ολοκληρώσει τις εκλογικές  διαδικασίες για την ανάδειξη των αντιπροσώπων τους να προχωρήσουν τάχιστα σε αυτό. Ταυτόχρονα να αποδώσουν τις συνδρομές τους προς την Ομοσπονδία και να διασφαλίσουν τη συμμετοχή τους στο συνέδριο. 
Τέλος καλούμε όλους τους συλλόγους να μας ενημερώσουν τις αμέσως λίγες επόμενες ημέρες με μέιλ των αριθμό των μελών των συλλόγων τους και να στείλουν εφόσον ολοκληρώθηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη των αντιπροσώπων , τα σχετικά παραστατικά δηλαδή το μητρώο μελών που χρησιμοποιήθηκε για τις εκλογές, τη λίστα ψηφισάντων με τις υπογραφές  και το πρακτικό αρχαιρεσιών.

Θα σας ενημερώσουμε για τις αποφάσεις του Συμβουλίου τις επόμενες ημέρες.

                                             Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.
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