ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΦΔ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο αντιφασιστική διαμαρτυρία, ως απάντηση σε συγκέντρωση με φασιστικό-ρατσιστικό περιεχόμενο η οποία ήταν ενάντια στην υποδοχή προσφύγων στο νομό σύμφωνα με την κατανομή της ΠΕΔ. 
Αστυνομικές δυνάμεις καταστολής απώθησαν με δακρυγόνα την αντιφασιστική διαμαρτυρία, αφήνοντας ανενόχλητους τους φασίστες να κτυπούν τους διαδηλωτές. Στη διάρκεια της καταδίωξης φοιτήτρια του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης έπεσε θύμα βάναυσης συμπεριφοράς από δυνάμεις της Ασφάλειας Ρεθύμνου, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί και να προσαχθεί με άλλα δύο άτομα στο τμήμα, όπου και παρέμεινε για περίπου πέντε ώρες με κάταγμα στο χέρι χωρίς να της επιτραπεί να επισκεφτεί το νοσοκομείο. 
Καταδικάζουμε απερίφραστα την αστυνομική βία. Καλούμε τους πολίτες του Ρεθύμνου να μην αποπροσανατολίζονται από ρατσιστικές φωνές και από την επικίνδυνη προπαγάνδα φασιστικών οργανώσεων, που βάζουν στο στόχαστρο τα θύματα, αθωώνοντας τους θύτες και δημιουργούς της προσφυγιάς και της αναγκαστικής μετανάστευσης.

