ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
Oι βαθιά αντιδραστικοί νόμοι 4009/11 και 4076/12 επιχείρησαν να μετατρέψουν τα Ιδρύματα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε χώρους φτηνής κατάρτισης με δομές οι οποίες ταιριάζουν σε επιχειρήσεις που λειτουργούν σύμφωνα με τους κανόνες και της ανάγκες της αγοράς.. Άλλωστε το πανεπιστήμιο που οραματίστηκαν οι κυβερνήσεις ΝΔ - ΠΑΣΟΚ όχι μόνο δεν είχε καμιά σχέση με την εμβάθυνση της δημοκρατίας, τις ακαδημαϊκές ελευθερίες ,την κριτική σκέψη, τον αναστοχασμό, αμφισβήτηση και παραγωγή νέας γνώσης  αλλά αντίθετα  αποτελούσε  ένα κολέγιο χαμηλής ποιότητας με τις παρακάτω παρεμβάσεις συνοπτικά: 
· Κατάργηση  του αυτοδιοίκητου των πανεπιστημίων και μετατροπή του δημοκρατικού μοντέλου διοίκησης σε ολιγαρχικό,  αδιαφανές και χωρίς έλεγχο
· Απαξίωση και συρρίκνωση της ανώτατης εκπαίδευσης, ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων (απολύσεις προσωπικού, καθυστερήσεις διορισμών μελών ΔΕΠ, περιορισμός της μονιμότητας, εργολαβίες κλπ), 
· Κατάργηση του  Τμήματος και των Τομέων ως των βασικών ακαδημαϊκών και διοικητικών μονάδων, οι οποίες παρείχαν σπουδές που οδηγούσαν σε ενιαίο τίτλο
· Μετατροπή των σπουδών σε κατάρτιση με απαξίωση-υποβάθμιση των πτυχίων, δίδακτρα κλπ
· Κατάργηση της δημοκρατικής εκλογής των οργάνων διοίκησης με συμμετοχή όλων των φορέων και θέσπιση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας,
· Κατάργηση των συλλογικών επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων,
· Επιβολή  πειθάρχησης των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας με διαγραφές φοιτητών και κατάργηση του πανεπιστημιακού άσυλου. κ.α.
Η αντιδραστική νομοθεσία είχε  απέναντί της τη συντριπτική πλειονότητα της πανεπιστημιακής κοινότητας που έδωσε μεγάλους και ανυποχώρητους αγώνες ενάντια στην εφαρμογής του. 

Με το προωθούμενο νομοσχέδιο του ΥΠΟΠΑΙΘ, επιχειρείται να  αντιμετωπιστούν άμεσα ζητήματα με  κύριο μέλημα την αποκατάσταση της δημοκρατίας και των ακαδημαϊκών ελευθεριών. Απομένουν ζητήματα που αφορούν την φυσιογνωμία και το περιεχόμενο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης που απομένουν-μετά από διάλογο με την ακαδημαϊκή κοινότητα- να αντιμετωπιστούν με ένα νέο Νόμο-Πλαίσιο.
Θεωρούμε ως ιδιαίτερα θετικές όλες εκείνες τις διατάξεις που δικαιώνουν τους αγώνες όλων των φορέων της ακαδημαϊκής κοινότητας και  αφορούν στην άρση των παρεμβάσεων του νομοθετικού πλαισίου που εισήχθη με τους ν.4009/11 και 4076/12 – παρεμβάσεων οι οποίες συνεπάγονταν μια ξεκάθαρα ολιγαρχική εκτροπή στην οργάνωση και λειτουργία των πανεπιστημίων και ΤΕΙ.
Ειδικότερα κρίνονται ως θετικά τα ακόλουθα: 

· Η κατάργηση του θεσμού του Συμβουλίου του Ιδρύματος, ο περιορισμός της υπερβολικής συγκέντρωσης αρμοδιοτήτων σε μονοπρόσωπα όργανα (Πρύτανης, Κοσμήτορες) και η αποκατάσταση της Συγκλήτου ως του ανώτατου συλλογικού οργάνου διοίκησης, με επαρκή εκπροσώπηση όλων των συνιστωσών της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

· Η επαναφορά του Τμήματος και των Τομέων ως των βασικών ακαδημαϊκών και διοικητικών μονάδων, οι οποίες παρέχουν σπουδές που οδηγούν σε ενιαίο τίτλο.
· Η διεύρυνση των εκλεκτορικών σωμάτων στο πλαίσιο του Τμήματος, και όχι εν απουσία του –διεύρυνση η οποία ενισχύει τη διαφάνεια των διαδικασιών εκλογής και εξέλιξης των μελών ΔΕΠ.
· Η εκλογή όλων των οργάνων διοίκησης με συμμετοχή όλων των συνιστωσών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, καθώς και η επαναφορά επιτυχημένων οργάνων, εκλεγόμενων μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες (πρύτανης χωρίς προεπιλογή από το συμβούλιο, εκλεγμένοι αντιπρυτάνεις αντί διορισμένων αναπληρωτών πρύτανη, πρυτανικό συμβούλιο, κ.λπ.).

· Διαδικασίες εκλογής των οργάνων διοίκησης με φυσική παρουσία των ψηφοφόρων και κατάργηση της εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 
· Κατάργηση του απειλητικού χρονικού ορίου φοίτησης (ν+2 ετών), ιδιαίτερα στις παρούσες συνθήκες οικονομικής δυσπραγίας όπου πολλοί φοιτητές αναγκάζονται να εργάζονται.
· Κατάργηση των διατάξεων ίδρυσης σε κάθε πανεπιστήμιο μίας ΑΕ για τη διαχείριση όλων των οικονομικών του θεμάτων (ΝΠΙΔ του άρθρου 58 του ν.4009/11) 
Πέραν του παρόντος σχεδίου νόμου, του οποίου η ψήφιση δεν πρέπει να καθυστερήσει, θεωρούμε ότι θα πρέπει σε σύντομο διάστημα να ξεκινήσει ο διάλογος για τον νέο  νόμο-πλαίσιο για την Ανώτατη Παιδεία, ο οποίος να λαμβάνει πραγματικά υπ’ όψιν τη σύγχρονη ανάπτυξη των επιστημών και να παρέχει την δυνατότητα ουσιαστικών σπουδών, με σεβασμό προς τις συνταγματικές επιταγές της Δημόσιας και Δωρεάν Παιδείας καθότι παραμένουν οξύτατα προβλήματα :

 (α) Της υποχρηματοδότησης, της έλλειψης προσωπικού όλων των κατηγοριών, των εκκρεμών διορισμών προσωπικού, ή και της προκήρυξης νέων θέσεων.
 (β) Της φοιτητικής μέριμνας (ειδικότερα εκείνα της σίτισης και στέγασης) λόγω της συνεχούς κατά τα τελευταία έτη προσπάθειας υποβάθμισης ή και ιδιωτικοποίησης των παρεχόμενων υπηρεσιών.

(γ) Παραμένουν σε ισχύ οι διατάξεις καταβολής διδάκτρων στις μεταπτυχιακές σπουδές με αποτέλεσμα να παγιώνεται μια κατάσταση ανισότητας και αποκλεισμού των νέων επιστημόνων που προέρχονται από τα αδύναμα κοινωνικά στρώματα.
(δ) Παραμένει σε ισχύ όλο το νομικό πλαίσιο για τη διαρκή τεχνοκρατική παρέμβαση της ΑΔΙΠ [Κεφ. Ι του ν.4009/11 και ν.4115/13 άρθρο 42].
(ε) Απαιτείται ρητή κατάργηση βασικών διατάξεων των ν.4009/11 και 4076/12, που καθορίζουν την φυσιογνωμία των πανεπιστημίων (όπως π.χ. των άρθρων 5, 6 και 59 του ν.4009/11 περί «Οργανισμού», «Εσωτερικού Κανονισμού» και «Πόρων του ΝΠΙΔ» για τη διαχείριση των οικονομικών) και δίνουν τη δυνατότητα στον εκάστοτε υπουργό να προβαίνει, με δική του πρωτοβουλία, στην ίδρυση, κατάργηση, κατάτμηση ή συγχώνευση ακαδημαϊκών τμημάτων, σχολών και ιδρυμάτων.
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