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                                  ΨΗΦΙΣΜΑ
Την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2015 παραπέμπεται σε δίκη η Πρόεδρος του ΔΣ του συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων ΓΠΑ. Η κατηγορία είναι ότι «ενεργώντας εκ προθέσεως και από κοινού με άγνωστους δράστες εισήλθε σε χώρους δημόσιας υπηρεσίας και παρέμεινε στο χώρο παρά τη θέληση του νόμιμου εκπροσώπου της και με κοινό δόλο προκάλεσε τη διακοπή και διατάραξη ομαλής λειτουργίας των διοικητικών υπηρεσιών του ΓΠΑ» και αφορά στις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν από τα μέσα Νοεμβρίου του 2012 μέχρι 7 Δεκέμβρη 2012, με αφορμή το μέτρο της εφεδρείας. 

Καταγγέλλουμε και αυτή τη δίωξη ως συνδικαλιστική, ενάντια σε εκλεγμένο εκπρόσωπο εργαζομένων και κατ’ επέκταση στο ίδιο το συλλογικό όργανο.
Είναι κατάκτηση του εργατικού – συνδικαλιστικού κινήματος οι εκπρόσωποι των εργαζομένων να έχουν πρόσβαση στους χώρους εργασίας των συναδέλφων τους και να συζητούν μαζί τους.

Οι κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων δεν κρύβουν κανένα δόλο, αλλά αποδεικνύεται για ακόµα µια φορά ότι η εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής πάει χέρι - χέρι µε την καταστολή και την ποινικοποίηση της πολιτικής και συνδικαλιστικής δράσης. 
Το πανεπιστήμιο της αγοράς δε χωρά συνδικαλιστικές ελευθερίες, διεκδικήσεις, δικαιώματα για φοιτητές κι εργαζόμενους. Στόχος τους δεν είναι το συγκεκριμένο πρόσωπο, αλλά το εργατικό, φοιτητικό, λαϊκό κίνημα που παλεύει και αντιστέκεται, που υπερασπίζεται δικαιώματα και κατακτήσεις. 
· Καλούμε διδάσκοντες, φοιτητές, εργαζόμενους, μέσα κι έξω από το Πανεπιστήμιο, να καταδικάσουν τη δίωξη. 

· Δηλώνουμε ότι και αυτή η προσπάθεια τρομοκράτησης θα πέσει στο κενό.

Συντονίζουμε τον αγώνα μας με τους φορείς της ακαδημαϊκής κοινότητας, με τους άλλους δημόσιους υπαλλήλους, με όλους τους εργαζόμενους που συνθλίβονται από τα μέτρα που δεν έχουν τέλος. Για να φτιάξουμε την κοινωνική συμμαχία που θα επιβάλλει λύσεις προς όφελος των εργαζομένων και του λαού μας.
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