ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Νέα διάσταση στην χρεωκοπία του κυβερνητικού συνδικαλισμού!
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Το πρόσφατο άρθρο του Ζ. Τριγάζη στην «Αυγή» για το ζήτημα της «αξιολόγησης» αποτελεί ακόμα μια τρανταχτή απόδειξη πόσο «άξιοι» συμπαραστάτες στην υλοποίηση της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής είναι οι συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ όχι μόνο δεν κατάργησε το αντιδραστικό νομοθετικό πλαίσιο για τους δημόσιους υπαλλήλους των προηγούμενων κυβερνήσεων, κομμάτι του οποίου είναι και η «αξιολόγηση». Αντίθετα, το ενίσχυσε και μάλιστα με την κατάπτυστη, τιμωρητική, εκβιαστική τροπολογία της Γεροβασίλη, ενώ αξιοποίησε για πρώτη φορά και την ηλεκτρονική αξιολόγηση, εισπράττοντας και τα εύσημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Η «αξιολόγηση» τους δεν έχει καμία σχέση με την ανάγκη επιστημονικής, τεχνικής, επαγγελματικής στήριξης των δημοσίων υπαλλήλων, ώστε οι ίδιοι και οι δημόσιες υπηρεσίες να γίνουν καλύτερες, σύγχρονες, πιο ποιοτικές στην παροχή αναβαθμισμένων κοινωνικών υπηρεσιών για τα λαϊκά στρώματα. Δεν έχει ως σκοπό την ικανοποίηση των διευρυμένων λαϊκών αναγκών. Αυτό που επιδιώκουν είναι να έχουν ένα  χειραγωγημένο υπαλληλικό προσωπικό που θα εξειδικεύει και θα εφαρμόζει αδιαμαρτύρητα όλες τις αντιλαϊκές αποφάσεις. Στοχεύουν στην ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας στα Νοσοκομεία, στα σχολεία, στους ΟΤΑ, στα Πανεπιστήμια, γενικότερα στις υπηρεσίες του Δημόσιου Τομέα. Στην προώθηση σαρωτικών ιδιωτικοποιήσεων, στην παράδοση ολόκληρων τομέων και υπηρεσιών σε ιδιώτες, προκειμένου να ενισχύσουν την κερδοφορία τους. Αυτό εξάλλου αποτελεί την κοινή γραμμή και αυτής και της προηγούμενης κυβέρνησης, σε ευθυγράμμιση με τις επιταγές της ΕΕ. 

Ωστόσο, σύμφωνα με τους συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ, επί κυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ ήταν «κακή» η αξιολόγηση. Τώρα είναι «καλή» και μάλιστα αποτελεί και «πρόοδο»! Παρά το γεγονός ότι δεν έχει αλλάξει το περιεχόμενό της! Γι’ αυτό λέμε ότι οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ έχουν αναλάβει το βρώμικο ρόλο του ξεπλύματος των κυβερνητικών επιλογών στα μάτια των εργαζομένων. Αυτός είναι ο νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός! Είναι τυχοδιώκτες κι επικίνδυνοι!

Λένε ότι σέβονται τις αποφάσεις των συνδικαλιστικών οργάνων, όταν γυρνάνε δεξιά και αριστερά και διαδίδουν ψεύδη ότι δήθεν μόνο το 10% των εργαζομένων στο δημόσιο απέχει από την «αξιολόγηση». Κι αυτό, την στιγμή που ούτε η ίδια η Γεροβασίλη δεν τόλμησε να δώσει τέτοια στοιχεία!. Την στιγμή που και την προηγούμενη χρονιά, η πλειοψηφία των εργαζομένων, εν μέσω πιέσεων και εκβιασμών, αντιστάθηκε στην εφαρμογή της αντιδραστικής «αξιολόγησης».  
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι έχουμε πείρα. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ όχι μόνο διατήρησε στο ακέραιο όλο το προηγούμενο νομοθετικό πλαίσιο, το ενίσχυσε κιόλας. Το σύνολο των μέτρων που έχουν ψηφιστεί κι εφαρμόζονται ή θα μπουν σε εφαρμογή το επόμενο διάστημα έχει γίνει στενός κορσές για την ικανοποίηση των αναγκών τους εργαζομένων και του λαού. Απόδειξη και η πρόσφατη συμφωνία στο Γιούρογκρουπ, το «μεταμνημονιακό» μνημόνιο που για τους εργαζόμενους διασφαλίζει μόνο τη διαιώνιση των θυσιών τους για να μπορούν απρόσκοπτα να κερδίζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι. Αυτό είναι το περίφημο «success story» κυβέρνησης – επιχειρηματικών ομίλων – ΕΕ, για το οποίο μας καλούν και οι συνδικαλιστές τους να πανηγυρίζουμε. 
Οι εργαζόμενοι πρέπει να τους γυρίσουν την πλάτη! Να μη δείξουν καμία ανοχή στην κυβέρνηση, να μη βάλουν τις απαιτήσεις τους στα καλούπια των απαιτήσεων της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Να οργανώσουν την πάλη τους στη βάση της ικανοποίησης των σύγχρονων αναγκών τους, για τη ζωή και το μέλλον που τους αξίζει!  
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