ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι
Για ένατο χρόνο οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι, οι συνταξιούχοι, όλα τα λαϊκά στρώματα υφίστανται μια αμείωτη ακραία αντιλαϊκή επίθεση στο πλαίσιο των μνημονιακών πολιτικών και των απόνερων της, η οποία τους έχει εξουθενώσει κυριολεκτικά. 
Στο όνομα της εξόδου της χώρας από την οικονομική κρίση την οποία έχουν φορτώσει αποκλειστικά στις πλάτες του λαού, όλες οι κυβερνήσεις μέχρι σήμερα, έχουν σαρωθεί όλα τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα και οι κατακτήσεις δεκαετιών. Έχει κατεδαφιστεί το κράτος πρόνοιας, έχουν διαλυθεί όλες οι κοινωνικές δομές και ‘έχουν αποσαθρωθεί οι εργασιακές σχέσεις. Η αυθαίρετη και ασύδοτη συμπεριφορά των εργοδοτών δεν έχει όρια. Η φορολογική λαίλαπα έχει εξανεμίσει το πενιχρό εισόδημα των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Η ανεργία είναι σε δυσθεώρητα ύψη και πλήττει περισσότερο του νέους. Οι μισθοί πείνας σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα για να επιτευχθούν τα ματωμένα πλεονάσματα, οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, οι μειώσεις των συντάξεων και ο επανυπολογισμός των παλαιών, η μείωση των επικουρικών, η αύξηση των εισφορών, η μείωση του εφάπαξ, έχουν παγιώσει μια ζοφερή πραγματικότητα που όμοια της δεν γνώρισε ο τόπος μας δεκαετίες τώρα.
Η υποστελέχωση σημαντικών φορέων του δημοσίου όλα αυτά τα χρόνια σε συνδυασμό με τη μείωση των απαραίτητων κονδυλίων, για την παιδεία την υγεία, την κοινωνική πρόνοια και άλλους ευαίσθητους τομείς που έχουν υποβαθμισθεί τραγικά, έχει οδηγήσει την κοινωνία σε απόγνωση. Η εκπαίδευση και η υγεία από δημόσιο αγαθό έχουν γίνει προϊόν στυγνής  εκμετάλλευσης από επιχειρηματικούς ομίλους .
Η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ όπως και οι προηγούμενες, υποταγμένες στους δανειστές και στα συμφέροντα τους, υιοθέτησαν ένα  σκληρό και ανάλγητο κυβερνητικό πρόγραμμα στο όνομα της σωτηρίας της χώρας, μέσα από το οποίο έχουν ξεπουλήσει τη δημόσια περιουσία και την έχουν δώσει βορά σε ντόπια και ξένα συμφέροντα, έχουν υπονομεύσει το μέλλον της χώρας και του λαού για δεκαετίες μπροστά με τις μνημονιακές δεσμεύσεις για διαρκή λιτότητα.
Η μέχρι τώρα αντίσταση μας σε όλες αυτές τις πολιτικές εξαθλίωσης δεν επαρκεί για την ανατροπή τους. Επιβάλλεται η οργάνωση του κινήματος και η ανάπτυξη κοινών δυναμικών αγώνων για την αποκατάσταση ενός επιπέδου ζωής σε όλα τα πεδία, που θα αντιστοιχεί στις σύγχρονες μεγάλες λαϊκές ανάγκες, σε μια αξιοπρεπή διαβίωση για όλη την κοινωνία. Για ένα σύγχρονο κοινωνικό κράτος που θα νοιάζεται για τον κάθε πολίτη και θα στέκεται αρωγός στα προβλήματα που αντιμετωπίζει. Σε ένα κράτος αλληλέγγυο και σύγχρονο θεσμικά που θα περιορίσει δραστικά τη λαμογιά και την ασυδοσία του κεφαλαίου.     

Η Ομοσπονδία μας καλεί τους πρωτοβάθμιους συλλόγους και όλους τους συναδέλφους να πάρουν μέρος στο συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί  το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018 στη Θεσσαλονίκη με αφορμή τα εγκαίνια της 83ης  Διεθνούς Έκθεσης από τον Πρωθυπουργό, ως απαρχή μιας σειρά αγώνων για μια ζωή πιο αξιοπρεπή για μια κοινωνία πιο δίκαιη με διεκδικήσεις που θα προτάσσουν:
· Αύξηση των μισθών και των συντάξεων κατ΄ αρχήν στα επίπεδα προ της κρίσης, καταβολή του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας σε όλους τους δικαιούχους.

· Αντιμετώπιση δραστική του εκρηκτικού προβλήματος της ανεργίας με στόχο τη μεγαλύτερη δυνατή συρρίκνωση της

· Άμεση οικοδόμηση ενός σοβαρού κράτους πρόνοιας για κάλυψη των αναγκών κυρίως των ασθενέστερων στρωμάτων

· Γενναία αύξηση των κονδυλίων για την δημόσια παιδεία και υγεία

· Προσλήψεις προσωπικού για την κάλυψη των πιεστικών αναγκών σε φορείς του δημόσιου τομέα (πανεπιστήμια, νοσοκομεία κ.λ.π.) 
· Κατάργηση των μνημονιακών νόμων που αφορούν στα εργασιακά, ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά και κοινωνικά δικαιώματα

· Κατάργηση των ληστρικών φορολογικών διατάξεων (ένφια, αφορολόγητό κ.λ.π.)

· Εργασία με πλήρη δικαιώματά 
· Προστασία της πρώτης κατοικίας 
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