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Συμμετοχή στην απεργία στις 12/11
Με το πολυνομοσχέδιο για τα «προαπαιτούμενα» που συμφωνήθηκαν από την κυβέρνηση και τους Ευρωπαίους εταίρους και που ψηφίστηκε πρόσφατα στη Βουλή, ανοίγει ο δρόμος για νέα επώδυνα μέτρα, ξεκινώντας από την πλήρη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης --κατάργηση των επικουρικών συντάξεων, μετατροπή της κύριας σύνταξης σε επίδομα, περιορισμό των ασφαλιστικών δικαιωμάτων— και συνεχίζοντας με αλλαγές στο φορολογικό, την αγορά ενέργειας, την υγεία… 

Ειδικότερα, στο χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης η δέσμευση της κυβέρνησης για υλοποίηση των μέτρων της λεγόμενης "εργαλειοθήκης" του ΟΟΣΑ και η νέα μείωση του προϋπολογισμού για τα ΑΕΙ οδηγούν σε οριακό σημείο την ήδη σοβαρά ακρωτηριασμένη τριτοβάθμια δημόσια εκπαίδευση, αναγκάζοντάς την τώρα να περάσει το κατώφλι της ιδιωτικής επιχείρησης όχι πλέον στα πλαίσια μιας "μεταρρύθμισης" αλλά ως τη μόνη λύση για να συνεχίσει να υπάρχει. Το μόνιμο διδακτικό προσωπικό έχει συρρικνωθεί. Τα εργασιακά καθεστώτα μέσα στο πανεπιστήμιο υποθάλπτουν όλο και περισσότερο σχέσεις άμισθης ή εξευτελιστικά αμειβόμενης και βραχυπρόθεσμης εργασίας. Τα δίδακτρα έχουν καθιερωθεί σχεδόν συνολικά στα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών για να εισαχθούν στη συνέχεια και στην προπτυχιακή φοίτηση. Η παροχή στέγασης των φοιτητών υπολείπεται των πραγματικών αναγκών και έχει σοβαρά προβλήματα ποιότητας. Η σίτιση των φοιτητών εξαρτάται πια από τις ιδιωτικές επιχειρήσεις. Οι οικογένειες αδυνατούν πλέον να υποστηρίξουν οικονομικά  τις σπουδές των παιδιών τους, με αποτέλεσμα να καταφεύγουν οι φοιτητές σε διάφορες μορφές εργασιακής εξαθλίωσης για να υποχρηματοδοτήσουν οι ίδιοι την πανεπιστημιακή τους εκπαίδευση όταν δεν την εγκαταλείπουν. 
Όλ' αυτά επισπεύδουν τον προαναγγελθέντα θάνατο της διδακτικής λειτουργίας και της δημόσιας πανεπιστημιακής παιδείας, που μαζί με τα νέα πλήγματα στο ασφαλιστικό και τους μισθούς αφανίζουν πια κάθε δικαίωμα μας ως εργαζομένων και ως δασκάλων. 
Γι' αυτό και το Δ.Σ. του ΕΦΔ Φιλοσοφικής Σχολής θεωρεί ότι τα μέλη του δεν έχουν δικαίωμα να παραμείνουν σιωπηλά και αδρανή και τα καλεί να συμμετέχουν στην πανελλαδική απεργία της ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου.
Το Δ.Σ. του Ε.Φ.Δ. της Φιλοσοφικής Σχολής

