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Συναδέλφισσες  και Συνάδελφοι
     Αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας, στα πλαίσια της στάσης εργασίας και της παράστασης διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε έξω από το Υπουργείο Παιδείας, συναντήθηκε με τον Υπουργό κ. Μπαλτά και τους γενικούς Γραμματείς του, κ. Χασάπη και κ. Σπαθή. Τα δύο θέματα που συζητήθηκαν με τον Υπουργό, ήταν αυτά που είχαν γνωστοποιηθεί στην προηγούμενη ανακοίνωση μας, δηλαδή η ολοκλήρωση της διαδικασίας επανόδου των διαθεσίμων συναδέλφων και το σχέδιο Νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση.

Η συζήτηση εκτυλίχθηκε σε ένα καλό κλίμα και υπήρξε σαφής ενημέρωση και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για το θέμα των διαθεσίμων.
Μας είπε ότι η Πράξη επανασύστασης έχει σταλεί στο Τυπογραφείο για ΦΕΚ  το οποίο θα βγει στις 11 Ιουνίου 2015. Ο αριθμός των θέσεων που επανασυστήνονται είναι 1178. Οι αιτήσεις που υποβλήθηκαν ανέρχονται στις 988. 

Το αμέσως επόμενο βήμα για να ολοκληρωθεί η διαδικασία, είναι η Διαπιστωτική Πράξη, που θα εκδοθεί από το Υπουργείο κατά ίδρυμα, όπου θα υπάρχουν τα ονόματα των συναδέλφων που επανέρχονται. Οι πράξεις θα αποσταλούν στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών για να αποκατασταθεί άμεσα η πλήρης μισθοδοσία των συναδέλφων. Θα υπάρξει μια καθυστέρηση, στη μισθοδοσία αυτών που είχαν διαγραφεί λόγω απόλυσης (αυτό αφορά λίγους συναδέλφους σε κάποια ιδρύματα). Από την πλευρά μας ετέθη το αίτημα για την αναγνώριση του χρόνου της διαθεσιμότητας, ως προϋπηρεσία για την αντίστοιχη ένταξη σε κλιμάκια και βαθμούς. Τη συγκεκριμένη πρόβλεψη του Νόμου τη χαρακτηρίσαμε ως εξαιρετικά άδικη και ζητήσαμε από τον Υπουργό, ο οποίος το απεδέχθη, να συνδράμει με εισήγηση του προς το ΥΔΜΗΔ στην αρμοδιότητα του οποίου υπάγεται το θέμα, για την ικανοποίηση του.  Έγινε λόγος για τις τεράστιες ελλείψεις των ιδρυμάτων σε διοικητικό προσωπικό, και για την ανάγκη να διεκδικήσουμε την κάλυψη των αναγκών αυτών, μέσα από τις 5000 θέσεις περίπου που αναλογούν στο Υπουργείο Παιδείας, από το σύνολο των 15.000 θέσεων που προβλέπονται στον προϋπολογισμό, προοπτική που συνδέεται, με τις διαπραγματεύσεις που διεξάγει η κυβέρνηση.
Για το δεύτερο θέμα που θέσαμε, και αφορά στο σχέδιο Νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση, διημείφθησαν τα ακόλουθα:
Γνωστοποιήσαμε σε γενικές γραμμές και σε ένα προκαταρκτικό πλαίσιο τις θέσεις μας (βλέπε σχετική ανακοίνωση που έχουμε εκδώσει), δεδομένου ότι δεν έχουμε ακόμη στα χέρια μας ένα τελικό κείμενο του Σχεδίου Νόμου και κάναμε λόγο για την ανάγκη ενίσχυσης του Δημόσιου χαρακτήρα της Ανώτατης Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, επισημαίνοντας την αντίθεση μας στο πανεπιστήμιο επιχείρηση, τονίζοντας την ανάγκη να έχει έναν άλλο προσανατολισμό και κατεύθυνση, με αποκλεισμό της όποιας διείσδυσης επιχειρηματικών συμφερόντων σε αυτό. Επιμείναμε στην αύξηση των κονδυλίων για τα ιδρύματα τα οποία έχουν συρρικνωθεί δραματικά, στην ανάγκη ενίσχυσης της φοιτητικής μέριμνας, στην κατάργηση των διδάκτρων για μεταπτυχιακές σπουδές, στο άσυλο, στα κολέγια και σε άλλα θέματα. 
Ο Υπουργός μας απάντησε ότι υιοθετεί αυτές τις θέσεις, αλλά σε πολλά θέματα, τις αποφάσεις του  υπαγορεύει η οικονομική κατάσταση και οι διαπραγματεύσεις της χώρας με τους θεσμούς. 
Το σχέδιο νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση βρίσκεται για επεξεργασία στη Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή της Βουλής και θα δοθεί για διαβούλευση. Στη συνέχεια θα εισαχθεί στην Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής, όπου θα συμμετέχουν με προτάσεις και θέσεις τους οι εκπρόσωποι των φορέων και βεβαίως η Ομοσπονδία μας. Με τελικό στάδιο τη συζήτηση στην ολομέλεια της Βουλής. 
Ό Υπουργός μας τόνισε ότι το εν λόγω σχέδιο Νόμου δεν αντιμετωπίζει το σύνολο των θεμάτων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, απλά διευθετεί κάποια επείγουσας σημασίας θέματα. Θα ακολουθήσει κατάθεση ενός Νόμου - Πλαισίου το Σεπτέμβριο, όπου εκεί με μεγαλύτερη άνεση χρόνου θα εκφραστεί η πολιτική του Υπουργείου στον ευαίσθητο και εξαιρετικά σημαντικό αυτό τομέα.
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

Είναι προφανές και καταδεικνύεται για μια ακόμη φορά ότι τέτοιες αγωνιστικές πρωτοβουλίες της Ομοσπονδίας μας, που πλαισιώνονται από την διεκδικητική στάση των συναδέλφων μας, φέρνουν τα επιθυμητά αποτελέσματα και να μην θεωρούμε ότι τα πράγματα αυτονοήτως και χωρίς πίεση οδηγούν στο προσδοκώμενο.     
Θεωρείται αυτονόητο ότι η Ομοσπονδία με παρέμβαση της στο ΥΔΜΗΔ και όπου αλλού είναι αναγκαίο θα παρέμβει για να διεκδικήσει την επίλυση των προβλημάτων που συνιστούν τα απόνερα της καταστροφικής πολιτικής της διαθεσιμότητας.
                                              Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
                                      Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.
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